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令和８年度ほっと安らぎ地域連携推進会議録 

会  議  名 令和８年度ほっと安らぎ地域連携推進会議 

開 会 月 日   令和８年５月２３日(土) 場 所 ほっと安らぎ 3F 会議室 

会 議 時 間 （開会）午前９時３０分～（閉会）午前１０時３０分 

出  席  者 地域の関係者１名、入所会員家族１名、加賀市職員１名、入所会員３名 

議 事 進 行 施設長  表 幹也 

説  明  者 サービス管理責任者 岩﨑 敦子 

書    記 サービス管理責任者 伊藤 雄太 

会議に付した議題 

【議案】 

・議案第１号 施設やサービスの透明性・質の確保に向けて 

・議案第２号 施設と地域との連携に向けて 

・議案第３号 入所会員の権利擁護に向けて 

 

【議案】 

件   名 議案第１号 施設やサービスの透明性・質の確保に向けて 

内    容 

・入所会員の日常生活の様子について、令和７年度活動実績および令和８

年度の活動予定を説明 

・経営状況の報告について、令和７年度の定員利用率は９１％、入退院状況

は入院１３名退院１２名。年間計画書および職務分掌を策定し、個別支援会

議の開催（毎日）、座談会の開催（毎日）、事業所会議の開催（月１回）、事業

所内研修の開催（月１回）、給食会議の開催（月１回）、気になる支援会議の

開催（月１回）、環境・設備点検自主監査（月１回）、感染症・食中毒対策会議

の開催（３か月に１回） 

・BCP（業務継続計画）について、策定状況や研修状況を説明 

出席者の意見 なし 

 議案第１号承認 

 

件   名 議案第２号 施設と地域との連携に向けて 

内    容 

・入所会員の障害について、身体障害が５０名、知的障害が２２名、精神障

害が１５名、難病３名。 

・令和７年度、近隣からの苦情等なし 

・地域行事として、ふれあい広場の実績および今年度の開催予定について 

出席者の意見 ・熊が頻繁に出ているニュースをみるので注意をお願いします。 

 議案第２号承認 

 

件   名 議案第３号 入所会員の権利擁護に向けて 

内    容 

・虐待防止に向けた取り組みについて、法人として委員会があり、匿名で

委員会に相談できる体制。令和７年度ほっと安らぎに係る不適切相談は０

件。「気になる支援会議」と題したスタッフ各々が違和感を感じる支援につ
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いての話し合い、年４回の研修を企画している。 

・令和７年度の会員様生活の満足度は８１パーセント。 

出席者の意見 

・ふれあい坂の工事はもう終わったのか？ 

→数年かかった工事がようやく終わり道幅も広くなった。 

・日中活動の軽作業が終了したのはなぜか？ 

→景気の影響や安らぎ会員様の高齢化が主な理由。今まで軽作業をして

いた会員様が参加できる活動などを提供していく。」 

・近隣住人からの苦情はなかったとのことだが、去年はあったのか？ 

→去年も苦情は０件。住民が住んでいる場所から離れているため苦情が

出にくいことが考えられる。 

 議案第３号承認 

 


